

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 137 (4783)

Вторник, 15 ноября 1977 года

Цена 2 коп.

## ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

СУРГУТИЯ  
НА ВАХТЕ  
ПЯТИЛЕТКИ

Его имя хорошо знают не только в колхозах треста Сургутнефтегазодобыши, но и в городе. Валерий Федорович Никонов — один из первых участников строительства нефтепровода Холмогоры — Сургут, выступил в инцидентной ежемесячной славле: сверхплановый километр трассы. Колхоз постоянно вспоминает юбилей Октября: досрочно завершил задачу двух лет пятилетки.

На снимке: В. Ф. Жаренов. Фото Е. Минюшина.

### ИМЕНИ 60-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ

Главная площадь микрорайона нефтяников, вокруг которой расположены Дом техники, гостиница, средняя школа, административные здания и жилые дома, отныне называется площадью имени 60-летия Великого Октября.

Решение об этом принято недавно исполнительным комитетом городского Совета народных депутатов.

СТАТЬЯ



### С большим одобрением

Всепринята колхозами нашего треста инициатива тружеников НГДУ Сургутнефтегазодобыши и треста Сургутнефтепромстroi продолжения социалистического соревнования под девизом «Юбилейному году — ударный финиш!».

60-летие Великого Октября мы встретили большие трудовые успехи. План строительно-монтажных работ за десять месяцев выполнены собственными силами на 106,6, по генпланированию — на 119,9 процента. Нашиим тресту присуждено первое место по министерству.

Большой вклад в достижение этих успехов внесли бригады В. П. Потапова, В. С. Огнева, А. И. Матвеева, А. Т. Звонарева, А. П. Однебаха и многие другие.

**Л. ФРОЛОВА.**  
начальник лаборатории  
экономического анализа  
треста Специалтегазстрой.

Не так давно монтаж превенторов на буровой занимал не менее суток. Теперь же на эту операцию затрачивается время в четыре-пять раз меньше. В нашем управлении бригада превенторщиков состоит из 20 человек. В честь Дня нефтяников им было присвоено высокое звание «Бригада коммунистического труда». Этот коллектив отличает не только высокая сознательность, сплоченность, но и высокая квалификация, забота об общем деле, добрые традиции.

### ЭФФЕКТ КОЛЛЕКТИВНОГО ТВОРЧЕСТВА

Немалую роль в воспитании коллектива играют личные качества. Наряду с высокой квалификацией они становятся важным фактором решения производственных задач. К примеру, в бригаде превенторщиков механик В. Я. Ипполитов тот организующий и централизующий центр, к которому склоняются жизненные артерии коллектива. Своими примером, глубоким пониманием поступков он помогает создавать атмосферу требовательности и взаимной ответственности.

Вспомогательный процесс — это спожжение и крохотование еще и потому, что в бригаде люди разных возрастов. Автоматчик Котки работает здесь весело, легко, в Толя Сарычев в Саша Шинкин только поглощен вазад демобилизовавшись. Но и они быстро входят в тущу событий, чувствуя себя на трудовом фронте. Да и как же иначе. У превенторщиков сложная работа: не прозевать момент, не выпустить газожидкость. Только-только заскакивает спуск головы, и они уже тут. От их работы в немалой степени зависит скоп

ности. Виктор Яковлевич Ипполитов — хороший организатор, воспитатель своего коллектива. Не случайно на недавно прошедшем отчетно-выборском собрании его в бригаде председателем цехового профкома избран.

Виктор Яковлевич Ипполитов — хороший организатор, воспитатель своего коллектива. Не случайно на недавно прошедшем отчетно-выборском собрании его в бригаде председателем цехового профкома избран.

**Н. ПАПИНА,**  
председатель бригады  
первого управления.

## ВЕРНЫМ КУРСОМ

XVIII съезду ВЛКСМ — достойную встречу!

С таким почином выступила на строительстве Сургутской ГРЭС комсомольско-молодежная бригада Николая Николаевича Лавыгина из участка Сибэнергомонтажа.

Инициатива передовой бригады получила широкую поддержку среди молодежных коллективов энергостроителей.

Бригада — победительница социалистического

соревнования в честь 60-летия Великого Октября, впервые на себе новые повышенные обязательства: окончательно монтировать здания циркуляционной насосной станции № 3 и 25 декабря, ко дню открытия сезона смонтировать циркуляционные вододоходы энергоблоков № 8 и № 9, сменив задания бригада обязуется выполнять на 135—140 процентов.



Воро горкома ВЛКСМ одобрил инициативу монтажников. Комсомольским организациям города предложено широко обсудить в колхозах и племзаводах этот ценный почин.

### СЕМИНАР В ГОРКОМЕ КПСС

Документы торжественного заседания ЦК КПСС, Верховного Совета СССР, Верховного Совета РСФСР, посвященного 60-летию Великого Октября, доведены Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР твориша Леонида Ильинича Бражкина останутся в центре внимания сургутян.

Успех обеспечивается ускоренным пополнением фонда снабжения (34 новых ствола подготовлены к эксплуатации), в этом году будет, в том числе благодаря начавшейся закачке воды в пласт для поддержания пластового давления. Суточная добыча за 10 месяцев возросла на тысячу тонн.

В минувшую субботу в горкоме КПСС проведен семинар пропагандистов. На нем выступил первый секретарь

горкома КПСС Г. С. Маркин. Тема его выступления — «Доклад Леонида Ильинича Бражкина «Великий Октябрь и прогресс человечества — вклад в теорию научного коммунизма».

Методические рекомендации по изучению документа юбилейного заседания Дома Советов включают в себя изучение документа «Политической программы горнома КПСС Н. А. Мальцева».

Вчера во всех школах, семинарах, партийном и комсомольском просвещении началось изучение доклада творища Л. И. Бражкина «Великий Октябрь и прогресс человечества», его в епархиальное обсуждение.

### Миллионная тонна

нефти добыта на быстринском месторождении управлением Сургутнефтегазодобыши имени 50-летия СССР с начале года.

Промысловики быстринки всплыли этот рубеж с опережением графика. На их счету сейчас более 10 тысяч тонн сверхпланового горючего.

Успех обеспечивается ускоренным пополнением фонда снабжения (34 новых ствола подготовлены к эксплуатации), в этом году будет, в том числе благодаря начавшейся закачке воды в пласт для поддержания пластового давления. Суточная добыча за 10 месяцев возросла на тысячу тонн.

**В. ЧИГАСОВ,**  
председатель завкома,

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

Исполком горсовета решил возвести в честь 60-летия горсовета памятник Советским народным депутатам. К 24 ноября 1977 года в 10 часов утра в актовом зале Дома Советов с торжественной церемонией состоялось заседание Думы горсовета по вопросам дня «Юбилей Октября».





